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Když bolí duše 10

Každý z nás prochází nejrůznějšími stre
sovými a zátěžovými situacemi, které nás 
stojí mnoho sii a často také psychických 
bolestí. Současná moderní doba je navíc 
neúprosná, a tak pociťujeme velký tlak, 
který nám na klidu nepřidá. Statistiky při
tom mluví jasně -  stále více Čechů zátě
žové situace zvládne jenom s pomocí 
léků. Připomeneme si, jaké jsou další 
možností.

Léčení krajiny 26

Autorka Ivana Štaudnerová ve svém člán
ku popisuje vytváření tzv, energetických 
bodů v krajině. Jednak jsou tvořeny vklá
dáním vybraných minerálů v určitém usku
pení a na konkrétních místech do země, 
a jednak jejich následnou aktivací, při které 
jde především o ukotvení spojnice energií 
Matky Země s čistou kosmickou energií. 
Vzbuzuje to stále větší zájem.

Hormonální disruptory 23

Povíme si o globální hrozbě, kterou před
stavují hormonální disruptory. Existuje více 
než 800 nebezpečných chemikálií s účinky 
na hormonální systémy, jako např. bisfe- 
nol A, ftaláty, zpomalovače hoření, poly
chlorované bifenyly, triclosan, nonyifenol 
a díoxiny. V ochraně před nimi může pomo
ci i česnek, který stimuluje imunitní systém 
a pročišťuje střeva.

Konopí a jeho terapeutické účinky 36

O možnostech využití léčivých účinků 
konopí se v poslední době bouřlivě 
diskutuje. Při léčbě některých neduhů 
a nemocí vykazuje tato rostlina skutečně 
mimořádné léčebné působení, ovšem 
dlouhodobé používání může mít i negativní 
účinky. Konopí má také široké 
hospodářské využiti.
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dr. Jarmila Gričová
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44 Navzdory svému názvu není tzv. jarní únava záležitostí jara. Pokud začneme v únoru 
uvažovat nad tím, jak tomuto stavu předejít, máme zpoždění. Kdo se chce jarní únavě 
vyhnout, měl by na to myslet nejpozději na podzim, lépe už koncem léta. V Článku se

45 dozvíme, jaké jsou příčiny tzv. jarní únavy, možnosti prevence a také co dělat, když už 
unaveni jsme.
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